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ПОЛОЖЕНИЕ
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1. Работа с ресурсами Интернет
Глобальная сеть Интернет предоставляет доступ к ресурсам различного содержания и направленности. Администратор оставляет за собой право ограничивать доступ к ресурсам сети Интернет, содержание которых не имеет отношения к исполнению служебных обязанностей, а так же к ресурсам, содержание и направленность которых запрещены международным и Российским законодательством включая материалы, носящие вредоносную, угрожающую, клеветническую, непристойную информацию, а также информацию, оскорбляющую честь и достоинство других лиц, материалы, способствующие разжиганию национальной розни, подстрекающие к насилию, призывающие к совершению противоправной деятельности, в том числе разъясняющие порядок применения взрывчатых веществ и иного оружия, и т.д.
При работе с ресурсами сети Интернет недопустимо:

· разглашение служебной информации МКУ ДО «ДДТ», ставшей известной сотруднику по служебной необходимости либо иным путем;

· распространение защищаемых авторскими правами материалов, затрагивающих какой-либо патент, торговую марку, коммерческую тайну, копирайт или прочие права собственности и/или авторские и смежные с ним права третьей стороны;

· публикация, загрузка и распространение материалов, содержащих вирусы или другие компьютерные коды, файлы или программы, предназначенные для нарушения, уничтожения либо ограничения функциональности любого компьютерного или телекоммуникационного оборудования или программ, для осуществления несанкционированного доступа, а также серийные номера к коммерческим программным продуктам и программы для их генерации, логины, пароли и прочие средства для получения несанкционированного доступа к платным ресурсам в Интернете, а также размещения ссылок на вышеуказанную информацию;

При работе с ресурсами Интернет запрещается:

· загружать и запускать исполняемые либо иные файлы без предварительной проверки на наличие вирусов установленным антивирусным пакетом;
· использовать анонимные прокси-серверы;
· использовать программные и аппаратные средства, позволяющие получить доступ к ресурсу, запрещенному к использованию политикой школы.

1. Работа с электронной почтой

            Для исполнения задач, связанных с производственной деятельностью сотрудникам МКУ ДО «ДДТ» может быть предоставлен доступ к системе электронной почты МКУ ДО «ДДТ». Использование системы электронной почты учреждения в других целях - ЗАПРЕЩЕНО.

            Электронная почта является собственностью МКУ ДО «ДДТ»  и может быть использована ТОЛЬКО в служебных целях. Использование электронной почты в других целях категорически запрещено.

            Содержимое электронного почтового ящика сотрудника может быть проверено без предварительного уведомления по требованию непосредственного либо вышестоящего руководителя.

            Администратор обязан ежедневно проводить анализ использования системы обмены электронной почтой и не реже одного раза в неделю. 

            В случае обнаружения значительных отклонений в параметрах работы средств обеспечения работы системы электронной почты, системный администратор обязан немедленно сообщить об этом руководителю МКУ ДО «ДДТ»  для принятия решений.

            Доступ к серверу электронной почты может быть блокирован системным администратором без предварительного уведомления, при возникновении НШС, либо в иных случаях предусмотренных организационными документами.
3. Контроль работоспособности сети Интернет,
взаимодействие со службой технической поддержки провайдера

Администратор контролирует работоспособность сети Интернет c помощью консоли в соответствии с регламентом. В случае возникновения проблем в работе сети Интернет, не связанных с работоспособностью компонентов ЛВС Интернет, обращается в службу технической поддержки провайдера и взаимодействует с ним до устранения проблемы.
4. Консультации пользователей

Администратор оказывает консультационную помощь пользователям сети Интернет в части:

· на подключение к сети Интернет;

· на работу в сети Интернет;

· на перенос информации из сети Интернет.

· Порядка работы в сети Интернет.

Администратор оказывает консультационную помощь ежедневно в рабочее время с 08:00 до 17:00.

Администратор квалифицирует ситуацию как нештатную, если в процессе устранения проблем пользователя обнаруживается нарушение работоспособности программных средств. 
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